Тренировочные карточки по математике
 по теме «Порядок действий в сложных выражениях»
	5 • ( 71 – 68) =____                 
8 • ( 48 : 8 ) =____
( 25 + 29) : 9=____
72 : 9 • 7 =____
( 36 – 28 ) : 4 =____
72 : 8 + 47 =____
93 – 4 • 7 =____
81 – 8 • 3 : 4 =____
18 + 64 : 8 • 9 =____
16 : 4 + 6 • 6 =____
18 : 3 + 7•  7 =_____
42 – 45 : 9 =_____
70 – 64 : 8 =_____
50 – ( 48 +12) : 10 =____
21 : 7 + 3 • 9 =_____
5 • 7 + 5 • 3 =_____
8 • 2 + 8 • 3 =_____
4 • 9 + 2 • 9 =_____
7• ( 54 – 45)=_____
     32 : 8 • 9 =______

	( 31 + 33) : 8 =_____

80 – 9 • 7 + 5 =_____
40 – 5 • 8 + 19 =____
9 • 4 + 9 • 6 – 71 =____
( 42 + 18) : 6 =_____
( 54 – 46 ) •  9 =_____
( 17 + 46) : 9 =_____
( 29 + 43) : 8 =_____
50 – 4 • 7 =______
42 – 9 • 3 =_____
73 – 8 •  9 =_____
81 – 7 •  8 =_____
48 + 24 : 4 =_____
54 : 9 – 6 =_____
20 – 56 : 8 – 13 =______
40 : 5 + 32 – 24 =_____
70 – 6 • 8 + 18 =_____
80 – 36 : 6 • 5 =_____
90 – 4 • 7 + 15 =_____
64 : 8 • 9 =______
	7 • 8 + 24 : 3 =____
15 + 35 + 7 • 6 =____
40 : 5  + 32 – 24 =____
20 – 56 : 8 – 13 =____
70 – 6 • 8 + 18 =_____
80 – 36 : 6 • 5 =____
52 – 24 : 6 • 8 =_____
79 + 13 – 8 • 8 =____
32 : 8 • 9 + 18 =____
63 : ( 18 : 2) • 8 =____
27 : 3 • 5 + ( 35 : 5)=____
45 : ( 36 : 4 ) • 6 =_____
6 • 6 – 5 •  5 =____
8 • 8 – 7 • 7 =_____
90 – 9 • 9 + 9 =____
80 – 8 • 9 + 8 =_____
( 57 – 48 ) • 9 =____
( 18 – 9 ) • 7 =_____
42 : 7 + 3 • 9 =_____
4 • 6 – 49 : 7 =_____

	69 – 72 : 9 • 7 =____
39 + 56 : 8 • 1 =____
( 54 – 36 ) : 3 =____
15 : 5 + 54 : 9 =_____
46 + 44 – 18 : 6 =_____
24 : 6 + 78 =_____
40 : 10  5 : 2 =_____
8 • 4 + 71 =_____
34 + 36 : 9 =_____
27 : 3 + 3 • 5 =______
6 • 5 : 3 • 8 =______
( 60 + 30 ) : 9 =______
85 – 36 + 16 : 2 =_____
8 • 5 + 40  : 8 =_____
5 • 5 + 5 – 8 =_____
( 100 – 93 ) • 7 =______
( 72 – 36 ) : 6 =______
57 + 18 : 6 =______
3 • 8 + 12 =_____
52 + 9 • 3 =______
	7 • 4 – 2 • 9 =_____
6 • 4 + 7 • 3 =______
24 : ( 15 – 9 ) =_____
( 17 – 9 ) • 6 =_____
8 • ( 14 – 8 ) =_____
( 29 + 7 ) : 6 =______
70 – 9 • 7 =_______
56 : 7 + 58 =______
67 – 54 : 6 =______
8 • 4 – 20 : 4 =_____
4 • 7 + 36 : 9 =______
5 • 7 +  48 : 8 =______
8 • 3 + 4 • 4 =______
36 : 4 + 32 : 8 =______
27 + 21 : 7 =_____
46 + 32 – 7 • 4 =_____
2 • 8 : 4 + 16 =______
56 : 7 • ( 60 – 56 ) =____
25 : 5 •  6 – ( 69 – 69 ) =____
( 40 – 39 )  • 6 •  9 =_____

	( 17 + 37 ) : 9 =______
6 • ( 72 – 63 ) =_____
24 : 6 •  9 =_____
7 • ( 56 – 47 )=_____
( 32 + 40 ) : 9 =_____
45 : 5 • 3 =_____
6 • 4 – 23 =______
46 + 60 : 6 =_____
( 84 – 39 ) : 5 =_____
57 – 48 : 8 =______
( 12 + 18 ) : 6 =______
 (52 – 31 ) : 3 =______
54 : ( 16 – 7 ) =_____
( 12 + 12 ) : 4 =_____
35 : ( 30 – 23 ) =_____
( 50 – 38 ) : 4 =______
16 : ( 80 – 76 ) =_____
( 23 + 19 ) : 7 =_____
( 23 + 26 ) : 7 =______
49 + 30 : 6 =______



	52 – 24 : 6 • 8 =_____
94 – 45 : 9 • 8 =_____
58 + 56 : ( 14 – 7 ) =______
94 – ( 12 – 3 ) • 6 =_____
72 – ( 38 + 26 ) : 8 =______
45 : 5 + 4 • 9 =_____
7 • 7 + 6 • 6 =______
28 : 7 + 18 : 2 =_____
7 • 8 + 24 : 3 =______
80 – 56 : 7 – 72 =______
9 • 7 – 60 – 3 =______
27 – 4 • 3 + 5 • 4 =______
8 • 2 + 35 : 5 – 4 • 5 =_____
6 • 3 : 2 + 7 • 7 – 36 =_____
2 • ( 28 : 7 ) • 5 – 6 =______
99 –3• (18 – 12): 9 –24 :4 =_____
63 : 9 + (54 – 47) • 6 =_____
( 14 + 3 • 7 ) : 7 + 37 =_____
48 : 8 + ( 65 – 56 ) • 5 =____
(36 : 9 + 23)–3 • 6 + 20 : 5=____

	100 – 81 : 9 • 5 =_____
(64 : 8 + 24) : 4 =_____
( 63 : 9 • 3 + 4 ) : 5 =____
(45 + 9 ) : 9 • 7 =____
90 – 36 + 42 : 6 =_____
( 73 + 27 ) : 10 • 6 =____
54 : 6 • 2 : 3 =____
( 7 + 5 • 7 ) : 7 + 43 =____
6  • 6 + 6 • 8 – 42 =____
(5 • 5 + 15 ) : 8 + 12 =_____
( 70 – 9 + 2 ) : 9 • 8 =_____
( 15 + 15 ) : 5 •  9 =_____
( 54 : 6 • 9 + 9 ) : 10 =____
( 72 : 8 )  • 4 + 44 =_____
6 • 2 : 3 •  9 + 71 =____
( 57 + 18 : 6 ) : 10 =_____
( 3 • 8 + 12 ) : 6 =_____
52 + 9 • 3 – 4 • 8 =____
5 • ( 71 – 68 ) + 6 • 9 =_____
8 • 5 + 3 • 6 =_____

	8  •  8 + 2 • 7 =____
5 • 9 + 6  • 4 =_____
7 •  8 – 4 • 7 =_____
9 • 6 + 5 • 8 =_____
7 • 7  + 6 • 8 =_____
6 • 7 – 81 : 9 =_____
54 : 9 + 7 • 7 =_____
48 : 8 •  7 =_____
9 • 7 – 4 • 5 =_____
8 • 9 – 4 • 7 =_____
3 • 8 – 6 • 3 =_____
8 • 4 – 9 • 2 =_____
9 • 9 – 6 • 7 =_____
4 • 5 – 54 : 9 =_____
63 : 9 + 6 • 8 =_____
64 : 8  • 9 =_____
8 • 7 + 4 • 3 =_____
3 • 9 + 7 • 7 =_____
4 • 6 + 6 •  6 =_____
3 • 5 + 4 • 9 =_____


	6  • 9 – 9 • 3 =_____
8 •  5 – 49 : 7 =_____
72 : 8 + 9 • 5 =_____
54 : 9  • 6 =_____
2 • 6 + 8 • 6 =_____
6 • 5 + 9 •  9 =_____
7 • 5 – 3 • 3 =_____
7 • 8 – 9 • 3 =______
4 • 3 + 8 • 9 =_____
8 • 4 – 48 : 6 =_____
64 : 8 + 6 • 4 =_____
32 : 8 •  9 =_____
7 • 7 + 28 =_____
8 • (16 – 9 ) =______
( 37 + 5) : 7 =_____
8  •  7 – 56 =______
65 + 49 : 7 =______
60 – 9 • ( 28 – 22) =______
9 – ( 58 + 5) : 7 =______
28 + 27: (6+ 3) – 15 =______
48 + 17 – 48 : 8 =_____

	48 : ( 30 : 5 ) =_____
8 • 7 – 16 : 4 • 7 – 19 =______
32 : 8 • 7 + 9 • (24 – 16 ) =_____
34 + 5• ( 42 : 7) – ( 19 +18 ) =______
7 • 7 – ( 7  9 – 19 ) + 6 • 4 =_____
( 8 • 7 – 63 : 9 ) : 7 + 6 • 8 =_____
( 5 • 9 – 25 ) : 4 + 4 • 6 =______
7 • ( 12 – 8 ) : 2 + 3 • 8 =______
9 • 9 – 48 : ( 39 – 33) • 7 =______
33 + 29 – ( 83 – 34 ) : 7 • 3 =_______
( 37 + 29 – 18) : 6 + 35 : 7 =______
18 + 12 : 4 – ( 12 + 18 : 3 ) : 3 =______
( 45 : 9 + 16 ) : 7 + 56 : 7 + 49 : 7 =______
2 •  ( 49 – 54 : 6 + 27 : 9 ) + 72 : 8 – 16 =______
7 • 7 : ( 16 – 9 ) + (13 + 68) : 9 • ( 36 : 4 ) =______
63 : ( 76 – 69) – ( 31 – 25 : 5 – 24 : 3 ) : 3 =______
24 : ( 18 – 17 ) : ( 27 : 9 ) • 4 =______
( 19 + 9 ) : 7 + ( 21 + 21 ) : 6 – 9 =______
( 49 – 9 ) : 5 + ( 72 – 63 ) : 9 =______
( 36 + 18 ) : 9 • ( 56 : 8 ) – 21 =_______
81 : 9 + ( 13 + 14): 9 + 54: 9  – 36: 9   =_______


	6 • ( 71 – 68) = ______
9 • ( 48 : 8 ) =______
( 25 + 29) : 9=______
72 : 9 • 7 =______
( 36 – 28 ) : 4 =______
72 : 8 + 47 =______
93 – 4 • 7 =______
81 – 8 • 3 : 4 =_____
18 + 64 : 8 • 9 =______
16 : 4 + 6 • 6 =______
18 : 3 + 7 • 7 =______
42 – 45 : 9 =______
70 – 64 : 8 =______
50 – ( 48 +12) : 10 =____
21 : 7 + 3 • 9 =_____
5 • 7 + 5 • 3 =_______
8 • 2 + 8 • 3 =______
4 • 9 + 2 • 9 =______
7• ( 54 – 45)=______
     32 : 8 • 9 =_______

	( 31 + 33) : 8 =______
80 – 9 • 7 + 5 =______
40 – 5 • 8 + 19 =______
9 • 4 + 9 • 6 – 71  =_____
( 42 + 18) : 6 =______
( 54 – 46 )  • 9 =______
( 17 + 46) : 9 =_______
( 29 + 43) : 8 =_______
50 – 4 • 7 =_______
42 – 9 • 3 =_______
73 – 8 •  9 =_______
81 – 7 •  8 =_______
48 + 24 : 4 =_______
54 : 9 – 6 =_______
20 – 56 : 8 – 13 =______
40 : 5 + 32 – 24 =______
70 – 6 • 8 + 18 =______
80 – 36 : 6 • 5 =______
90 – 4 • 7 + 15 =______
64 : 8 • 9 =______
	7 • 8 + 24 : 3 =______
15 + 35 + 7 • 6 =_______
40 : 5  + 32 – 24 =______
20 – 56 : 8 – 13 =_______
70 – 6 • 8 + 18 =_______
80 – 36 : 6 • 5 =_______
52 – 24 : 6 • 8 =______
79 + 13 – 8 • 8 =______
32 : 8 • 9 + 18 =______
63 : ( 18 : 2) • 8 =______
27 : 3 • 5 + ( 35 : 5)=_____
45 : ( 36 : 4 ) • 6 =______
6 • 6 – 5  • 5 =______
8 • 8 – 7 • 7 =_______
90 – 9 • 9 + 9 =______
80 – 8 • 9 + 8 =_______
( 57 – 48 ) • 9 =_______
( 18 – 9 ) • 7 =_______
42 : 7 + 3 • 9 =_______
4 • 6 – 49 : 7 =_______


	69 – 72 : 9 • 7 =______
39 + 56 : 8 • 1 =______
( 54 – 36 ) : 3 =_________
15 : 5 + 54 : 9 =________
46 + 44 – 18 : 6 =________
24 : 6 + 78 =_________
40 : 10 • 5 : 2 =_________
8 • 4 + 71 =_________
34 + 36 : 9 =________
27 : 3 + 3 • 5 =__________
6 • 5 : 3 • 8 =________
( 60 + 30 ) : 9 =________
85 – 36 + 16 : 2 =_________
8 • 5 + 40  : 8 =_________
5 • 5 + 5 – 8 =________
( 100 – 93 ) •7 =________
( 72 – 36 ) : 6 =_________
57 + 18 : 6 =________
3 • 8 + 12 =__________
52 + 9 • 3 =__________

	7 • 4 – 2 • 9 =________
6 • 4 + 7 • 3 =________
24 : ( 15 – 9 ) =_______
( 17 – 9 ) • 6 =__________
8 • ( 14 – 8 ) =______
( 29 + 7 ) : 6 =______
70 – 9 • 7 =______
56 : 7 + 58 =_________
67 – 54 : 6 =________
8 • 4 – 20 : 4 =________
4 • 7 + 36 : 9 =________
5 • 7 +  48 : 8 =______
8 • 3 + 4 • 4 =_________
36 : 4 + 32 : 8 =_______
27 + 21 : 7 =_________
46 + 32 – 7 • 4 =________
2 • 8 : 4 + 16 =_______
56 : 7• ( 60 – 56 ) =______
25 : 5 •  6 – ( 69 – 69 ) =___
( 40 – 39 ) •  6  • 9 =______

	( 17 + 37 ) : 9 =_______
6 • ( 72 – 63 ) =________
24 : 6  • 9 =_________
7 • ( 56 – 47 )=________
( 32 + 40 ) : 9 =________
45 : 5 • 3 =__________
6 • 4 – 23 =_______
46 + 60 : 6 =__________
( 84 – 39 ) : 5 =________
57 – 48 : 8 =_________
( 12 + 18 ) : 6 =________
 (52 – 31 ) : 3 =________
54 : ( 16 – 7 ) =________
( 12 + 12 ) : 4 =________
35 : ( 30 – 23 ) =_______
( 50 – 38 ) : 4 =_______
16 : ( 80 – 76 ) =_______
( 23 + 19 ) : 7 =________
( 23 + 26 ) : 7 =_______
49 + 30 : 6 =________



	52 – 24 : 6 • 8 =_______
94 – 45 : 9 • 8 =_______
58 + 56 : ( 14 – 7 ) =______
94 – ( 12 – 3 ) • 6 =_______
72 – ( 38 + 26 ) : 8 =_____
45 : 5 + 4 • 9 =________
7 • 7 + 6 • 6 =________
28 : 7 + 18 : 2 =_______
7 • 8 + 24 : 3 =________
80 – 56 : 7 – 72 =______
9 • 7 – 60 – 3 =________
27 – 4 • 3 + 5 • 4 =_______
8 • 2 + 35 : 5 – 4 • 5 =______
6 • 3 : 2 + 7 • 7 – 36 =_____
2 • ( 28 : 7 ) • 5 – 6 =_____
99 –3• (18 – 12): 9–24 :4 =__
63 : 9 + (54 – 47) • 6 =____
( 14 + 3 • 7 ) : 7 + 37 =____
48 : 8 + ( 65 – 56 ) • 5 =____
(36 : 9 +23)–3 • 6 +20 : 5=__

	100 – 81 : 9 • 5 =_______
(64 : 8 + 24) : 4 =_______
( 63 : 9 • 3 + 4 ) : 5 =______
(45 + 9 ) : 9 • 7 =_______
90 – 36 + 42 : 6 =_______
( 73 + 27 ) : 10 • 6 =______
54 : 6 • 2 : 3 =_______
( 7 + 5 • 7 ) : 7 + 43 =______
6 •  6 + 6 • 8 – 42 =_______
(5 • 5 + 15 ) : 8 + 12 =_____
( 70 – 9 + 2 ) : 9 • 8 =______
( 15 + 15 ) : 5 •  9 =_______
( 54 : 6 • 9 + 9 ) : 10 =_____
( 72 : 8 ) •  4 + 44 =______
6 • 2 : 3 •  9 + 71 =______
( 57 + 18 : 6 ) : 10 =_____
( 3 • 8 + 12 ) : 6 =____
52 + 9 • 3 – 4 • 8 =_____
5 • ( 71 – 68 ) + 6 • 9 =____
8 • 5 + 3 • 6 =______

	8  •  8 + 2  •7 =_______
5 • 9 + 6  • 4 =_______
7 •  8 – 4 • 7 =_______
9 • 6 + 5 • 8 =_______
7 • 7  + 6 • 8 =________
6 • 7 – 81 : 9 =________
54 : 9 + 7 • 7 =_______
48 : 8 •  7 =________
9 • 7 – 4 • 5 =_______
8 • 9 – 4 • 7 =_______
3 • 8 – 6• 3 =_______
8 • 4 – 9 • 2 =_______
9 • 9 – 6 • 7 =______
4 • 5 – 54 : 9 =______
63 : 9 + 6 • 8 =_______
64 : 8  • 9 =______
8 • 7 + 4 • 3 =_____
3 • 9 + 7 • 7 =_____
4 • 6 + 6 •  6 =______
3 • 5 + 4 • 9 =______



	6 •  9 – 9 • 3 =______
8 •  5 – 49 : 7 =______
72 : 8 + 9 • 5 =______
54 : 9  • 6 =______
2 • 6 + 8 • 6 =______
6 • 5 + 9  • 9 =_____
7 • 5 – 3 • 3 =________
7 • 8 – 9 • 3 =_________
4 • 3 + 8 • 9 =__________
8 • 4 – 48 : 6 =_________
64 : 8 + 6 • 4 =________
32 : 8 •  9 =_________
7 • 7 + 28 =_________
8 • (16 – 9 ) =________
( 37 + 5) : 7 =_________
8  •  7 – 56 =________
65 + 49 : 7 =__________
60 – 9 • ( 28 – 22) =______
9 – ( 58 + 5) : 7 =_______
28 + 27: (6+ 3) – 15 =_____
48 + 17 – 48 : 8 =_______

	48 : ( 30 : 5 ) =_____
8 • 7 – 16 : 4 • 7 – 19 =______
32 : 8  •7 + 9 • (24 – 16 ) =______________
34 + 5• ( 42 : 7) – ( 19 +18 ) =__________________
7 • 7 – ( 7•  9 – 19 ) + 6 • 4 =___________________
( 8 • 7 – 63 : 9 ) : 7 + 6 • 8 =___________________
( 5 • 9 – 25 ) : 4 + 4 • 6 =______________________
7 • ( 12 – 8 ) : 2 + 3 • 8 =______________________
9 • 9 – 48 : ( 39 – 33) • 7 =_____________________
33 + 29 – ( 83 – 34 ) : 7 • 3 =___________________
( 37 + 29 – 18) : 6 + 35 : 7 =________________
18 + 12 : 4 – ( 12 + 18 : 3 ) : 3 =________________
( 45 : 9 + 16 ) : 7 + 56 : 7 + 49 : 7 =__________________
2  • ( 49 – 54 : 6 + 27 : 9 ) + 72 : 8 – 16 =______________
7 • 7 : ( 16 – 9 ) + (13 + 68) : 9 • ( 36 : 4 ) =______________
63 : ( 76 – 69) – ( 31 – 25 : 5 – 24 : 3 ) : 3 =_____________
24 : ( 18 – 17 ) : ( 27 : 9 ) • 4 =__________________
( 19 + 9 ) : 7 + ( 21 + 21 ) : 6 – 9 =________________
( 49 – 9 ) : 5 + ( 72 – 63 ) : 9 =________________
( 36 + 18 ) : 9 • ( 56 : 8 ) – 21 =_________________
81 : 9 + ( 13 + 14): 9 + 54: 9  – 36: 9   =_______________


	Вычисли. Результаты запиши в порядке убывания.

Н   48 : 8 + 32 – 54 : 9 + 7 • 8 =

З    6 • 7 • 2 – 72 : 8 + 2 • 9 =

И   17 + 64 : 8 • 4 – 63 : 7 • 2 =

Е    6 • 6 + 30 : 5•  2 • 4 – 39 =

С   45 : 5 • 3 + 16 : 2 • 4 – 20 =

Л   100 – 6 • 2 : 3 • 9 – 6 • 9 =

И   40 – 72 : 9 + 4 • 4 =

Н   3  •9 + 6 • 7 – 64 : 8 =

А   81 : 9 • 8 – 3  8 : 4 =

А   8 • 7 – 16 : 4 • 7 – 19 =

-

-


	Вычисли. Результаты запиши в порядке убывания.

Н   48 : 8 + 32 – 54 : 9 + 7 • 8 =

З    6 • 7 • 2 – 72 : 8 + 2 • 9 =

И   17 + 64 : 8 • 4 – 63 : 7 • 2 =

Е    6 • 6 + 30 : 5•  2 • 4 – 39 =

С   45 : 5 • 3 + 16 : 2 • 4 – 20 =

Л   100 – 6 • 2 : 3 • 9 – 6 • 9 =

И   40 – 72 : 9 + 4 • 4 =

Н   3  •9 + 6 • 7 – 64 : 8 =

А   81 : 9 • 8 – 3  8 : 4 =

А   8 • 7 – 16 : 4 • 7 – 19 =

-

-



	Вычисли.Результаты запиши в порядке убывания.

Н   48 : 8 + 32 – 54 : 9 + 7 • 8 =

З    6 • 7 • 2 – 72 : 8 + 2•  9 =

И   17 + 64 : 8 • 4 – 63 : 7  2 =

Е    6 • 6 + 30 : 5•  2 • 4 – 39 =

С   45 : 5 • 3 + 16 : 2 • 4 – 20 =

Л   100 – 6 • 2 : 3 • 9 – 6 • 9 =

И   40 – 72 : 9 + 4 • 4 =

Н   3 • 9 + 6 • 7 – 64 : 8 =

А   81 : 9 • 8 – 3 • 8 : 4 =

А   8 • 7 – 16 : 4 • 7 – 19 =

-

-


	Вычисли. Результаты запиши в порядке убывания.

Н   48 : 8 + 32 – 54 : 9 + 7 • 8 =

З    6 • 7 • 2 – 72 : 8 + 2 • 9 =

И   17 + 64 : 8 • 4 – 63 : 7 • 2 =

Е    6 • 6 + 30 : 5•  2 • 4 – 39 =

С   45 : 5 • 3 + 16 : 2 • 4 – 20 =

Л   100 – 6 • 2 : 3 • 9 – 6 • 9 =

И   40 – 72 : 9 + 4 • 4 =

Н   3  •9 + 6 • 7 – 64 : 8 =

А   81 : 9 • 8 – 3  8 : 4 =

А   8 • 7 – 16 : 4 • 7 – 19 =

-

-



	Вычисли.Результаты запиши в порядке убывания.

Н   48 : 8 + 32 – 54 : 9 + 7  8 =

З    6 • 7 • 2 – 72 : 8 + 2 • 9 =

И   17 + 64 : 8 • 4 – 63 : 7 • 2 =

Е    6 • 6 + 30 : 5 • 2 • 4 – 39 =

С   45 : 5 • 3 + 16 : 2 • 4 – 20 =

Л   100 – 6 • 2 : 3 • 9 – 6 • 9 =

И   40 – 72 : 9 + 4 • 4 =

Н   3 • 9 + 6  • 7 – 64 : 8 =

А   81 : 9 • 8 – 3 • 8 : 4 =

А   8 • 7 – 16 : 4• 7 – 19 =

-

-


	Вычисли. Результаты запиши в порядке убывания.

Н   48 : 8 + 32 – 54 : 9 + 7 • 8 =

З    6 • 7 • 2 – 72 : 8 + 2 • 9 =

И   17 + 64 : 8 • 4 – 63 : 7 • 2 =

Е    6 • 6 + 30 : 5•  2 • 4 – 39 =

С   45 : 5 • 3 + 16 : 2 • 4 – 20 =

Л   100 – 6 • 2 : 3 • 9 – 6 • 9 =

И   40 – 72 : 9 + 4 • 4 =

Н   3  •9 + 6 • 7 – 64 : 8 =

А   81 : 9 • 8 – 3  8 : 4 =

А   8 • 7 – 16 : 4 • 7 – 19 =

-

-



	Вычисли. Результаты запиши в порядке убывания.

Н   48 : 8 + 32 – 54 : 9 + 7 • 8 =

З    6 • 7 • 2 – 72 : 8 + 2 • 9 =

И   17 + 64 : 8 • 4 – 63 : 7 • 2 =

Е    6 • 6 + 30 : 5•  2 • 4 – 39 =

С   45 : 5 • 3 + 16 : 2 • 4 – 20 =

Л   100 – 6 • 2 : 3 • 9 – 6 • 9 =

И   40 – 72 : 9 + 4 • 4 =

Н   3  •9 + 6 • 7 – 64 : 8 =

А   81 : 9 • 8 – 3  8 : 4 =

А   8 • 7 – 16 : 4 • 7 – 19 =

-

-


	Вычисли. Результаты запиши в порядке убывания.

Н   48 : 8 + 32 – 54 : 9 + 7 • 8 =

З    6 • 7 • 2 – 72 : 8 + 2 • 9 =

И   17 + 64 : 8 • 4 – 63 : 7 • 2 =

Е    6 • 6 + 30 : 5•  2 • 4 – 39 =

С   45 : 5 • 3 + 16 : 2 • 4 – 20 =

Л   100 – 6 • 2 : 3 • 9 – 6 • 9 =

И   40 – 72 : 9 + 4 • 4 =

Н   3  •9 + 6 • 7 – 64 : 8 =

А   81 : 9 • 8 – 3  8 : 4 =

А   8 • 7 – 16 : 4 • 7 – 19 =

-

-



	27 – 4 • 3 + 5 • 4 =                  6 • 3 : 2 + 7 • 7 – 36 =

8  • 2 + 35 : 5 – 4 • 5 =           2• ( 18 +2) : 5 – 6 =

99 – 3 • (8 + 2) : 5 + 24 : 4 =

63 : 9 + ( 54 – 47) • 6 =         ( 14 + 3 • 7 ) : 7 + 37 =

48 : 8 + ( 65 – 56) • 5 =          

60 – ( 91 – 49) : 6 – 8 • 5 =

( 36 : 9 + 23) – 3 • 6 + 20 : 5 =
	27 – 4 • 3 + 5 • 4 =                  6 • 3 : 2 + 7 • 7 – 36 =

8  • 2 + 35 : 5 – 4 • 5 =           2• ( 18 +2) : 5 – 6 =

99 – 3 • (8 + 2) : 5 + 24 : 4 =

63 : 9 + ( 54 – 47) • 6 =         ( 14 + 3 • 7 ) : 7 + 37 =

48 : 8 + ( 65 – 56) • 5 =          

60 – ( 91 – 49) : 6 – 8 • 5 =

( 36 : 9 + 23) – 3 • 6 + 20 : 5 =

	27 – 4 • 3 + 5 • 4 =                  6 • 3 : 2 + 7 • 7 – 36 =

8  • 2 + 35 : 5 – 4 • 5 =           2• ( 18 +2) : 5 – 6 =

99 – 3 • (8 + 2) : 5 + 24 : 4 =

63 : 9 + ( 54 – 47) • 6 =         ( 14 + 3 • 7 ) : 7 + 37 =

48 : 8 + ( 65 – 56) • 5 =          

60 – ( 91 – 49) : 6 – 8 • 5 =

( 36 : 9 + 23) – 3 • 6 + 20 : 5 =
	27 – 4 • 3 + 5 • 4 =                  6 • 3 : 2 + 7 • 7 – 36 =

8  • 2 + 35 : 5 – 4 • 5 =           2• ( 18 +2) : 5 – 6 =

99 – 3 • (8 + 2) : 5 + 24 : 4 =

63 : 9 + ( 54 – 47) • 6 =         ( 14 + 3 • 7 ) : 7 + 37 =

48 : 8 + ( 65 – 56) • 5 =          

60 – ( 91 – 49) : 6 – 8 • 5 =

( 36 : 9 + 23) – 3 • 6 + 20 : 5 =

	27 – 4 • 3 + 5 • 4 =                  6 • 3 : 2 + 7 • 7 – 36 =

8  • 2 + 35 : 5 – 4 • 5 =           2• ( 18 +2) : 5 – 6 =

99 – 3 • (8 + 2) : 5 + 24 : 4 =

63 : 9 + ( 54 – 47) • 6 =         ( 14 + 3 • 7 ) : 7 + 37 =

48 : 8 + ( 65 – 56) • 5 =          

60 – ( 91 – 49) : 6 – 8 • 5 =

( 36 : 9 + 23) – 3 • 6 + 20 : 5 =
	27 – 4 • 3 + 5 • 4 =                  6 • 3 : 2 + 7 • 7 – 36 =

8  • 2 + 35 : 5 – 4 • 5 =           2• ( 18 +2) : 5 – 6 =

99 – 3 • (8 + 2) : 5 + 24 : 4 =

63 : 9 + ( 54 – 47) • 6 =         ( 14 + 3 • 7 ) : 7 + 37 =

48 : 8 + ( 65 – 56) • 5 =          

60 – ( 91 – 49) : 6 – 8 • 5 =

( 36 : 9 + 23) – 3 • 6 + 20 : 5 =

	27 – 4 • 3 + 5 • 4 =                  6 • 3 : 2 + 7 • 7 – 36 =

8  • 2 + 35 : 5 – 4 • 5 =           2• ( 18 +2) : 5 – 6 =

99 – 3 • (8 + 2) : 5 + 24 : 4 =

63 : 9 + ( 54 – 47) • 6 =         ( 14 + 3 • 7 ) : 7 + 37 =

48 : 8 + ( 65 – 56) • 5 =          
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